
Δραστηριότητες και ημερήσιες εκδρομές
      

  Μονή Αρκαδίου  

  

23 χλμ νοτιοανατολικά του Ρεθύμνου βρίσκεται η μονή Αρκαδίου. Ένα ιστορικής σημασίας
μοναστήρι λόγω του ρόλου που έπαιξε κατά την τουρκοκρατία.

  Μαργαρίτες  

  

27 χλμ ανατολικά του Ρεθύμνου βρίσκεται το χωριό Μαργαρίτες. Ένα χωριό με μακρά παράδοση
στην αγγειοπλαστική με πολλά εργαστήρια όπου μπορεί κανείς να παρακολουθήσει την κατασκευή
κεραμικών και να αγοράσει διάφορα κεραμικά σκεύη ή διακοσμητικά.

  Μπαλί  

  

Μισή ώρα με το αυτοκίνητο ανατολικά του Ρεθύμνου βρίσκεται το Μπαλί. Ένα μικρό
παραθαλάσσιο χωριό με έναν μικρό κόλπο όπου μπορείτε να κολυμπήσετε και έπειτα να
απολαύσετε φρέσκο ψάρι στις ψαροταβέρνες του χωριού.

  Γεωργιούπολη - Λίμνη Κουρνά  

  

Μισή ώρα δυτικά του Ρεθύμνου προς τα Χανιά βρίσκεται η Γεωργιούπολη, ένα παραθαλάσσιο
χωριό με πολλά ξενοδοχεία και μια υπέροχη παραλία. Από εκεί μπορεί κανείς πολύ εύκολα να πάει
με το τοπικό λεωφορείο στην λίμνη Κουρνά, μία από τις μεγαλύτερες του νησιού. Οι επισκέπτες της
λίμνης εκτός από το να κολυμπήσουν σε αυτή μπορούν να κάνουν θαλάσσιο ποδήλατο και να
απολαύσουν το καταπράσινο τοπίο.

  Αργυρούπολη  



  

Νοτιοδυτικά του Ρεθύμνου προς τα Χανιά βρίσκεται η Αργυρούπολη, ένα υπέροχο χωριό με πολλές
πηγές και πλούσια βλάστηση που αξίζει να δει κανείς.

  Μονή Πρέβελη - Παραλία Πρέβελη  

  

40 χλμ νότια της πόλης του Ρεθύμνου βρίσκεται η μονή Πρέβελη πάνω ακριβώς από την ομώνυμη
παραλία. Ένα ακόμα ιστορικής και θρησκευτικής σημασίας μοναστήρι με μαγευτική θέα στο
Λιβυκό πέλαγος. Ακριβώς από κάτω μέσα από ένα μονοπάτι μπορεί κανείς να επισκεφθεί την
υπέροχη παραλία του Πρέβελη όπου περιβάλλεται από φοίνικες.

  Πλακιάς - Αγία Γαλήνη  

  

Και τα δύο αυτά παραθαλάσσια χωριά βρίσκονται στην νότια μεριά του Ρεθύμνου, ψαροχώρια που
αξίζει να δείτε με υπέροχες παραλίες.

  Τριόπετρα - Δαμνόνι - Φραγκοκάστελλο  

  

Αυτές είναι κάποιες μόνο από τις πολλές υπέροχες παραλίες στην νότια πλευρά του νησιού. Κάθε
μία από αυτές με το δικό της μοναδικό τοπίο για το οποίο είναι διάσημες.

  Κνωσός - Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου  

  

85 χλμ ανατολικά του Ρεθύμνου λίγο έξω από την πόλη του Ηρακλείου βρίσκεται το γνωστό σε όλο
τον κόσμο παλάτι της Κνωσού. Το μοναδικής αρχιτεκτονικής παλάτι ήταν η κατοικία του μυθικού
βασιλιά Μίνωα. Στο κέντρο του Ηρακλείου βρίσκεται το αρχαιολογικό μουσείο, ένα από τα
μεγαλύτερα της Ελλάδας και ένα από τα πιο σημαντικά τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Ευρώπη. 

  Φαράγγι Σαμαριάς  



  

Το φαράγγι της Σαμαριάς είναι το μεγαλύτερο και με την μεγαλύτερη επισκεψιμότητα στην
Ευρώπη. Το 18 χλμ μήκους φαράγγι ξεκινά από το οροπέδιο του Ομαλού και καταλήγει στην
θάλασσα στο χωριό Αγία Ρουμέλη. Είναι αρκετό περπάτημα αλλά αξίζει τον κόπο καθώς το τοπίο
είναι μοναδικής ομορφιάς. Είναι εθνικός δρυμός από το 1962 κυρίως λόγω του ότι αποτελεί
καταφύγιο του σπάνιου κρι-κρι
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